

# 深夜俩货车追尾困住两人

事发11日凌晨巨野境内,警民联手将两人救出



▲事故现场,救援人员正在紧张施救。

本报巨野4月11日讯(记者 崔如坤 邓兴宇 通讯员 邓广辉 杨海亮)“夜路不好走,夜车不好开”。夜里行车对于很多驾驶员朋友而言都是深有体会,那精力要高度集中,如果稍不留神,“咣……”车祸就发生了。4月11日凌晨,在菏泽巨野县就发生这样一起事故,所幸,两名被困者被及时救出。

11日凌晨1点49分,菏泽巨野县公安消防大队接到报警称:在辖区大义镇至独山镇的公路上,发生货车追尾事故,有2人被困,请求救援。接警后,消防官兵迅速赶往现场。

时值深夜,消防救援人员在驶出大义镇约2公里处,找到事发地点。现场狼藉一片,满地的

石硝和石子,中间夹杂着车辆撞击后散落的零部件以及车窗玻璃碎片,两辆各拉载数十吨砂石料的货车停靠在路边,后车车头直接撞向了前车车尾。

经消防救援人员勘查,驾驶员和躺在驾驶室卧铺上休息的另一名中年男子均被困其中。救援人员一边协助交警设立警戒,一边先着手对驾驶员进行施救,附近群众也赶到参与救援。

消防救援人员先利用救援器具扩开变形车门,再剪掉方向盘,撑开驾驶员右腿部有效救援空间,解救出被挤压成血淋淋的小腿,然后将该驾驶员抬上救护车。

然而,消防救援人员在解救驾驶室卧铺上的另一名被困者时,遇到了一定的难度。因车辆

撞击后,后车车头变形严重,没有救援空间,被困者“窝”在狭小的空间内,无法出来。由于后车撞击后车轮抱死,无法移动,只能牵引前车,可车上几十吨的石子,一时难以拖动。

消防救援人员在尝试利用救援清障车拉拽无果的情况下,只好调来大型挂车,慢慢牵引,艰难地将两货车分离开。有了一定的救援空间,警民联手很快将另一名被困男子救出,并抬上救护车。

事后,据前车驾驶员亲属介绍,前车突然爆胎,刚在路边停下车检修,后车便撞了上去。目前,被困的两名伤者仍在医院接受治疗,交警部门正对事故做进一步的调查处理。

## 牡丹区开展职业卫生安全检查

排查各类职业卫生安全问题270余处

本报菏泽4月11日讯(记者

李凤仪 通讯员 孙春生) 10日,记者从牡丹区安监部门获悉,牡丹区自3月14日起在全区范围内开展了职业卫生安全专项检查。截止目前,该区已检查具有职业危害因素的生产经营场所76家(次),排查各类职业卫生安全问题270余处,下达《责令限期整改安全隐患通知书》70余份。

据了解,此次专项检查主要针对职业病危害较为严重的木质家具制造、人造板制造、危险化学品生产经营、机械加工、水泥制造、冶炼、皮革加工、窑厂等

行业(领域)。

检查内容以企业职业卫生管理的基础性工作为检查重点,包括建立并落实职业病危害防治责任制情况,职业卫生管理机构设置、人员配备及管理情况,建立并落实职业病危害防治规章制度、岗位操作规程情况,从业人员上岗前、在岗期间、离岗前职业健康体检和建立职业健康监护档案情况,在作业场所设置职业病危害警示标识情况,职业健康防护用品配备与从业人员正确佩戴情况,建设项目职业卫生“三同时”的实施情况等。

## 男子赌博致债台高筑

铤而走险抢劫还债被抓获

本报菏泽4月11日讯(记者

邢孟) 河南籍男子孙某原本家境富裕,家庭幸福,不料染上赌博恶习后无法收手,不仅将家底赔光,还欠下近百万赌债。为还债,他铤而走险来菏泽持刀抢劫,为1000元现金不仅将一名男子刺伤,自己身上也挂了彩。10日晚,孙某在河南新乡自己的出租屋内被菏泽开发区警方抓获。

孙某是河南新乡人,今年40岁,初中毕业后跑运输,后来买了一辆大车自己干,由于自家还有一个沙石料厂,因此家境还算不错。几年前,孙某染上了赌博的恶习,开始还是小打小闹,没想到后来越赌越大,不仅将自己的家底赔光了,还欠下亲朋好友及高利贷七八十万,无奈之下,孙某只好靠打工还债。今年4月初,孙某来到河南商丘打工,但两天过去了,不仅没找到工作,身上的钱也花光了。想到自己打工还债不仅工作辛苦,赚钱又少,还清债务更是不知何年何月,于是,他决定铤而走险,想到了抢劫。打定主意后,孙某在商丘买了一把40多厘米长的水果刀,并随手捡了两根电话线备用。原本准备在商丘作案的他后来考虑到安全问题,最终决定来菏泽实施抢劫。

5日晚,孙某来到人流较大的火车站寻找抢劫目标,19时30分左右,火车站广场上一男子手拿提包准备开车离开,孙某发现该男子独自一人且周围没有行人,便带上口罩悄悄尾随上去,在男子打开车门的同时他也钻进了车里,然后将刀架到了该男子脖子上实施抢劫。起初,被抢的男子还

反抗准备伺机逃脱,但在反抗中,该男子的双手均被孙某刺伤,其中左手肌腱被割断,血流不止(目前仍在医院紧急治疗)。孙某的左手也受伤。为防孙某狗急跳墙,男子将身上的1000元现金交给孙某,并在孙某的威胁下,用孙某扔过来的电线把自己的双腿绑住。就在孙某准备自己动手将男子双手也捆绑住的同时,该男子再次奋力反抗,逃离轿车并迅速跑向车站工作人员报警求救,孙某见男子逃离,也迅速逃窜。

逃离后的孙某在火车站广场附近强行拦下一辆出租车,出租车上的司机和乘客看到孙某手持尖刀,满手是血着实吓了一跳,不明所以的乘客急忙下车,随后出租车司机被孙某挟持至一小区内。出租车司机经过近半个小时的周旋,趁孙某不备,弃车逃离并报警。孙某也趁乱逃离小区并连夜打车赶到东明汽车站,后坐车逃回河南新乡自己出租的房内。

孙某抢劫当晚,开发区火车站派出所接到指挥中心指令后迅速赶往事发地点调查,根据第一位被抢男子及出租车司机提供的信息,办案民警了解到犯罪嫌疑人左手受伤并且很有可能已经逃往东明。办案民警立即调取菏泽至东明沿线监控,锁定了孙某逃离时乘坐的车辆,进而顺藤摸瓜,将犯罪嫌疑人抢劫后的活动轨迹一一刻画出来,10日晚,在河南新乡警方的配合下,车站派出所民警将孙某抓获。

现孙某已被警方刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

## 品牌净水器为何频出故障

原是上门推销的假货,工商一举将其查获

本报巨野4月11日讯(记者 邢孟 通讯员 张允盛)明明是品牌净水器,为何频出故障?近日,巨野工商局根据消费者及生产厂家的举报,一举查获了一批假冒“艾波特”牌净水器,并顺藤摸瓜,揪出一采用上门推销方式来菏泽的外地销售人员。

近日,巨野工商局接到浙江“艾波特”环保科技股份有限公司工作人员的举报,该县销售的其厂家生产的净水器为假冒伪劣产品。巨野工商局执法人员接到举报后,立即跟随厂家工作人员在巨野城区及谢集

镇部分家电门市进行突击检查,当场查获假冒“艾波特”净水器16台。

原来,近期内浙江“艾波特”生产厂家频频接到消费者投诉,其在巨野某家电门市购买的该厂家净水器质量有问题,怀疑是假冒产品。接到消费者的举报后,厂家立即派技术人员来到巨野调查,发现部分家电门市销售的该厂家生产的净水器确为假冒产品,随即向工商部门举报。

经查实,当事人王某为山东临沂人,于今年2月从临沂分别以500元每台和486元每台的价

格购进两种不同型号的“艾波特”净水器20台,然后开着厢货车,用“保修保换保低价”的名义到巨野城区和乡镇各个家电门市上门热情推销该净水器,该批假冒产品先后以每台600余元的价格销售到谢集、大义等乡镇。后经浙江“艾波特”环保科技股份有限公司技术人员当场鉴定,当事人销售的“艾波特”净水器为侵犯注册商标专用权的产品,执法人员对查获的净水器依法进行了扣留。

目前,此案还在进一步审理中。